

游学营带学子体验“海外课堂”

目前,本报与新东方联合举办的国际游学已经进入收尾时间。一百三十多位家长为孩子选择了各具特色的国际寒假游学线路。游学可以帮学子们开阔视野,增长见识,可以帮学子们练习口语,预演留学生活。据介绍,目前还有部分线路可接受报名,请家长预约从速。

游学帮助孩子

从留学门外汉到圈内人

在当今低龄化留学热潮下,越来越多的家长选择送孩子出国留学。然而,由于孩子的个性特点差异,留学的效果千差万别。一部分孩子可以很迅速地适应国外留学生活,成为留学圈内人(Insider);而另外一部分孩子却在海外一无所获,一直停留在留学门外汉(Outsider)的阶段。因此,越来越多的家长意识到,让孩子提前进行短期游学体验,是确保留学效果的重要因素。而在当今市场众多的短期游学体验形式中,近年来最受欢迎的形式之一便是新东方国际游学推出的国外全真课堂体验游学。

为了更好的让大家直观感受国外全真课堂的情况,上周末,新东方国际游学邀请来自美国、有多年从事中美学生交流经验的外教老师,为家长和学员呈现了一场轻松有趣的美国课堂,大家共同探究了国外教育的奥秘。现场时时传出笑声,参加活动的同学在老师的鼓励下克服了害羞的心理,积极与外教老师合作互动。

与会家长表示,通过美国全真课堂充分感受到国内外教育的不同,国外教育更加注重

重孩子个性的成长,鼓励孩子们多发言、多表现,而老师更多的是给予孩子们鼓励,增加孩子们的信心,让孩子们真正地感受到学习的乐趣,在快乐中成长和学习。为了让广大学生更好地体验国外课堂学习生活,新东方国际游学专为小学生设立的动感新加坡6天学习成长营(名额仅余6人),与当地小学生一起上课,参观游览新加坡著名景点,春节前夕回到济南。据介绍,这个行程由济南新东方老师全程带队,济南本地出发,由于名额有限,请有意为孩子锻炼英语口语及正在为留学规划做准备的家长尽快报名。现在报名即可获得价值2680的新东方口语线上学习课程及各种优惠。

与国外同龄孩子深度交流

据介绍,通过游学,中国中小学生的孩子可以进入国外的中、小学课堂,感受西方课堂的氛围和上课方式。让孩子有机会从小接触另一种教育方式,开发多元思维方式,这也是新东方游学线路设计的初衷。中国孩子能够与英国当地同龄小朋友结成“1对1”小伙伴,感受开放的英式课堂。在国内习惯“排排坐”的中国孩子,都立刻爱上了国外活

泼生动的教育模式:老师和同学常常席地而坐地上课,劳动课会到户外去锯木头做手工,热爱音乐的同学可以自己组乐队,热爱摄影的同学可以在设备专业的教室上选修课,没有家庭作业,老师用微笑鼓励每一个学生,注重开发学生的个人潜质,培养学习兴趣……

据介绍,很多学生都很向往欧洲,渴望领略一番欧洲风情。严谨英国、浪漫法国、纯净瑞士,能够很好地代表欧洲的莫过于这三个国度。因此,很多同学自主选择了今年冬天的新东方英、法、瑞游学线路。同学们在英国期间,可以选择参加英语语言学习或是全真课堂学习,学习结束后,再去法国和瑞士领略欧洲的美,感受欧洲非凡的艺术魅力,真正实现了“边游边学”。

据介绍,许多家长眼中的独立能力特别差的孩子,到了境外适应能力其实很强,会主动帮助寄宿家庭的父母做一些简单家务,还自告奋勇地帮助老师组织和上课方式。还有些家长在报名时犹豫不决,认为自己的孩子胆小、害羞,担心会被其它团员欺负,可领队老师却发现孩子迅速地融入了团队,甚至表现出不错的社交能力。

详情请致电:
0531-81798208 58596012

PPA美国职业摄影师协会认证
国际著名摄影机构

名城小明星
姓名: 李雨灿

满月宝宝免费上门拍四张,二环内免收上门费
百天宝宝凭出生证明定套系免费四张入册
咨询电话: 67886998

济南环球北美考试院教您如何备考托福

在托福备考中,很多考生都会使用OG这本书进行练习,那么如何正确使用这本书呢?环球北美考试院的托福名师们为大家详细解答!

关于托福口语部分,OG里面有每一个题型的精确解析,有中英语两个版本,每种题型介绍的都会比较清楚,然后后面会有三套题,其中阅读比较简单,大家可以用这个做测试,如果大家做起来还是比较难的话,那么你的托福阅读就要抓紧提高了。

最新版本的OG中口语的练习部分由录音和范文组成,其中录音都是满分的回答,这样同学们在练习的过程中就知道该如何回答托福口语的部分,如何做到没有模板的回答。建议大家多听几遍,对口语的提高是非常有帮助的。

托福听力中会有两次考到长对话,分为学生和教授、学生和教职工两部分内容。环球北美考试院托福教研中心的老师们就这两部分内容对考生们介绍



一些备考方法。

在托福考试中要将听到的长对话进行转述。通过精加工,把更重要的细节提取出来。

环球北美考试院的老师提示大家,在托福听力中贯穿了一个逻辑顺序,围绕这个逻辑顺序,将会有五个出题要点:

- 1、第一个要点是在对话的开头部分,同学们一定要记好笔记。
- 2、听力中例子的目的和用意是非常重要的。
- 3、把握托福听力中的建议句型。同学们要做好相关记录。

4、句子中的强调词、语气词要仔细听。

5、句子结尾老师给学生提出的建议要听清楚。

关于写作部分,不仅在题型介绍里面为大家分享了很多5分的范文,三套练习题里面也有很多的范文,包括大作文和小作文。建议大家将这些范文读上10遍,这样大家就知道托福写作是如何考试的了。济南环球北美考试院的老师建议大家利用好OG这本书,争取托福考试中考出理想的成绩!

新东方举办雅思考试与海外留学高峰论坛

近日,由济南新东方学校主办的“新东方雅思考试与海外留学高峰论坛——济南站”举行。活动主要介绍并讲解雅思备考方略以及为广大英联邦留学的学生家长提供一个留学指南,为他们在准备留学的过程中指点迷津,给出出国留学铺平道路。新东方名师朱峰还详细讲述了

技巧以及学习的方向和方法。比如说雅思考试听力主要是填空,而不是选择,这就要求学生对单词的掌握,要会听、会拼、会读、会写。阅读方面,要知道定位是用不认识的单词,而考点确是近义词替换,这就要求学子们要努力学习以前没背过的,二者对比背诵,而不是盲目背诵。

首部留学行业国家标准惠及千万留学生

日前,记者从金吉列留学济南分公司举行的“感恩留学日”活动中获悉,中国首部留学行业国家标准将出台,该标准将对众多留学生产生利好。

出国留学服务行业缺乏合理方式进行规范,相关服务标准仍然空白,这在一定程度上导致留学服务质量的参差不齐,也造成了留学消费者的消费安全隐患。服务质量的高低直接影响着学生的教育规划和未来发展,如何有效规范出国留学行业迫在眉睫。2012年11月,教育部对《自费出国留学中介服务管理规定(征求意见稿)》征集意见,新规定的修订正是旨

在规范目前日益壮大的自费留学市场以及纷乱繁杂的留学中介机构。该规定还进一步要求自费出国留学中介不得擅自进行学科培训,并且建立备用金保障消费者权益,不得指使、协助、组织服务对象提供虚假材料或伪造相关材料等,系列条款为规范留学行业提供了新的依据。

中国首部留学行业国家标准的出台将切实规范留学服务市场行为,推动留学行业的健康发展。金吉列留学将在此过程中承担起更多的社会责任,助力首部留学行业国标的研制,为留学行业新发展贡献出更多的力量。

资讯

山东首届海外房产展圆满落幕

12月15日,山东海外房产展在济南银座索菲特饭店落幕。汇聚了美国、加拿大、英国、葡萄牙、西班牙、希腊等十余个国家的众多知名房产商的近千套精品房源,吸引了数千客户咨询洽谈,掀起了山东各界成功人士和精英阶层关注海外房产、资产规划、子女

教育、投资移民的热潮。据山东澳加美联出国咨询有限公司董事长王国栋先生介绍,购置海外房产您不仅可以获得丰厚的增值收益,随着多国推出买房移民政策,全家获绿卡,孩子享免费教育,海外置业投资还是您规划未来新生活的起点。澳加美联主办本

次展会,就是致力于为客户提供一站式海外买房置业、金融投资、理财规划与子女教育等服务的权威平台,希望各位客户在这里能够找到自己满意的房产和海外投资机会;也希望通过本次展会的交流,让各位客户能够更加清楚地认识和了解海外的生活。

订版电话: 0531-85196575 85196195 85196197

亨瑞移民留学 美投资移民I-526获批项目 最快半年获批绿卡

全球50余家分支机构 ●服务中国20年 ●成功案例数万

移民让出国留学不花钱

投资50万美元 全家拿美国绿卡 多个精品项目供选择 最后时机

办理欧洲、中美洲多国移民
葡萄牙 西班牙 希腊 英国 匈牙利 塞浦路斯等

欧洲最低25万欧元购房获绿卡
一人申请全家移民 安享欧盟教育、医疗等福利

办理加拿大各类移民项目 安提瓜捐款25万美元,三个月拿护照

咨询电话:0531-81612999 24小时热线:13805311997
办公地点:济南市南门大街2号银座泉城大酒店B0301室 www.visa800.com